
Bonitetna šema 

Sakupljanje 

Poeni koji se sakupljaju putem Loyality kartice nazivaju se simbolično „Zvezdice“, obzirom da 
tokom kupovine oni zamenjuju pravi novac. 

 
„Zvezdice“ se mogu sakupljati kupovinom u svim Super Diskont objektima. 

 
Korišćenjem Loyality kartice u Super Diskont mreži maloprodajnih objekata, „Zvezdice“ se 
sakupljaju na sledeći način: 
Svaki vaš račun u Super Diskontu od najmanje 300 dinara donosi vam 3 “Zvezdice” uz karticu lojalnosti. 
Svakih narednih 100 dinara sa istog računa vam donosi po još jednu “Zvezdicu” za artikle koji nisu na 
nekoj od redovnih ili vanrednih akcija i koji nisu cigarete. Super Diskont u skladu sa svojom 
poslovnom politikom može dodeljivati dodatne „Zvezdice“ za kupovinu određenih artikala ili 
grupe artikala, kao i na osnovu raznih marketinških akcija. Ovo znači da se prilikom svake kupovine 
u Super Diskontu ostvaruju određeni boniteti: popusti za artikle koji su na akciji i "Zvezdice" za sve 
ostale artikle. 

 
Trošenje 

Vrednost jedne “Zvezdice” prilikom plaćanja je 1 dinar. Minimalni prag za potrošnju iznosi 50 
Zvezdica i preko ovog iznosa sve Zvezdice se mogu iskoristiti u celosti za redovnu kupovinu, i uz 
druge oblike plaćanja. “Zvezdice” sa ne mogu koristiti za kupovinu artikala koji su na nekoj od 
redovnih ili vanrednih akcija i cigarete. "Zvedice" koje se sakupe u toku dana, moći će da se 
iskoriste u toku sutrašnjeg dana, tj. biće upisane na saldo maksimalno u roku od 24h od kada je 
ostvareno pravo na njih. Plaćanjem robe putem prikupljenih "Zvezdica", nije moguće sakupljati 
nove „Zvedice“. Ukoliko je saldo "Zvedica" veći od iznosa računa, "Zvedice" se mogu iskoristiti do 
nivoa računa, odnosno nije moguća zamena "Zvedica" za gotovinu, a ukoliko je račun veći od salda 
"Zvedica" koji ispunjava minimalni prag za potrošnju, ostatak računa može se platiti bilo kojim 
drugim standardnim načinom plaćanja (gotovina, kartica, ček,...). 

 
Trajanje 

Prikupljene „Zvezdice“ traju 12 meseci od momenta evidentiranja na računu. „Zvedice“ koje nisu 
iskorišćene nakon isteka 12 meseci, biće brisane sa salda. 


